
Jól 
sapágyazott függ®leges tengelyhez közepénél fogva vízszintes, súrlódásmentes, elhanyagolható tömeg¶, 0,8 m
hosszú rudat er®sítettünk, és rá egy-egy pontszer¶, 200 g tömeg¶ átfúrt golyót f¶ztünk fel. A tengelyhez képest

szimmetrikusan elhelyezked® golyókat egy 0,2 m hosszú, vékony fonállal kötöttük össze. A rúd végein rugalmatlan

ütköz®k vannak. A rendszert 2 s−1
szögsebességgel megforgatjuk, majd a fonalat elégetjük.

a) Milyen pályán haladnak a golyók?

b) Mennyit fordul el a rúd a fonál elégetését követ® 1 másodper
 alatt?

c) Mennyi id® alatt fordul el a rúd 180◦-os szöggel?
d) Milyen hosszú utat tettek meg a pályájukon a golyók a rúd fél fordulata alatt?

e) Hány százalékos a me
hanikai energiaveszteség?
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